

Istituto Comprensivo "PADRE A. GEMELLI"

DIREZIONE: Corso Lombardia, 98 - 10151 Torino Tel 011 01168777

C.F.: 80094040013 - web: www.padregemelli.edu.it e-mail: TOIC873005@istruzione.it - pec: TOIC873005@pec.istruzione.it



Scuola dell'Infanzia "Bechis"

Scuola dell'Infanzia"E15"

Scuola Primaria "P.A. Gemelli "

Scuola Primaria "M. Savoia"

SS 1°Grado "G. Pola"

v. Terraneo 1

C.so Cincinnato 121

C.so Lombardia 98

v. Thouar 2

v. Foglizzo 15

Tel 011 01166444

Tel 011 01120280

Tel 011 01168777

Tel 011 5690124

Tel 011 733694

L'anno 2023 il giorno 18 del mese di dicembre, il Consiglio di Istituto si è riunito per discutere il seguente punto posto all'ordine del giorno:

O.d.G. n° /	ACQUISTO ZAINETTI E MAGLIETTE	and a super	0 E E
Delibera n° 6			

Il Consiglio di Istituto

SENTITO il Dirigente Scolastico

Delibera

L'acquisto di zainetti e non più di magliette per la Scuola Primaria e Secondaria di Primo Grado. Per quanto riguarda invece la Scuola dell'Infanzia, verranno acquistate le magliette con il logo dell'Istituto.

Componenti:

Presenti	Assenti	
12	7	_

Votazione:

Favorevoli	Contrari	Astenuti
12	/	/

Data, 18/12/2023

Il Segretario

^

Il Presidente

PREGEL PAOLA

Prace Me